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– Van segítséged rajta kívül? 

„A SZÜLŐK EGYRE FONTOSABBNAK TARTJÁK, 

HOGY A GYEREKÜK ELKEZDJEN SAKKOZNI.” 

Interjú Pergel Lászlóval 

Pergel László ikonikus alakja a 

szombathelyi sakkéletnek. Elnökségi tag 

a Haladásban, több mint egy évtizede az 

egyesület sakk szakosztályának vezetője, 

szervezi az utánpótlás-képzést és az 

iskolai oktatást. Ezenkívül FIDE-mester, 

FIDE Instructor, Associate Organizer, 

nemzetközi bíró, valamint a Magyar 

Sakk Szövetség elnökségének is tagja. 

 

– Hogyan tudod összeegyeztetni ezt a 

rengeteg feladatot és kötelezettséget a 

családdal? Mi a mindennapjaid 

mozgatórugója? 

– Gyerekkorom óta része az életemnek a 

sakk. Szeretem ezt a sportágat, és úgy ér- 

zem, jó lenne ezt a szeretetet átadni az utókornak. Ehhez persze kell egy jó és biztonságos 

háttér, amit a feleségemtől megkapok – hiszen ő is sakkozott, tudja, mivel jár ez az 

életforma. 
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– Szerencsére a csapattársaimtól is sok támogatást kapok, attól függően, hogy milyen feladatról 

van szó, mindig van segítő kéz. Nélkülük sok minden nem működne. 

– Rengeteg olyan saját nevelésű játékosotok van, akik egy életre elköteleződnek az egyesület 

iránt, ami abszolút példaértékű. Mi az az összetartó erő, amivel sikerül ezt a csapathűséget 

megtartani? 

– Nagyon sokan egyszerre kezdtünk a Haladásban gyerekként, így az itteni értékeknek 

megfelelően, abban a szellemiségben igyekszünk kinevelni a következő generációt, amiben mi 

is felnőttünk: hogy egy csapat vagyunk. Van egy több mint 20 éve működő saját focicsapatunk, 

a Hasak(k), évzárókat, különböző programokat szervezünk, valamint próbálunk arra törekedni, 

hogy a versenyekre együtt utazzunk, ugyanott szálljunk meg. Akkor érezzük jól magunkat, ha 

közösségként működünk. 

– A jelenlegi keretek miatt az állami iskolákba sajnos csak napközi után tudnánk jelen lenni, de 

ekkor már az egyesületi edzések zajlanak. Emiatt az egyetemi gyakorló és az egyházi iskola az, 

ahol jelenleg folyik sakkoktatás a városunkban. Ennek ellenére 60–70 gyerekkel foglalkozunk 

egyesületi keretek között, és a létszám folyamatosan bővül. Edzői kapacitásunk végessége miatt 

nem is igazán lenne többre lehetőségünk. Munka, tanulmányok mellett mindenkitől plusz 

ráfordítást igényel az edzői munka, de szerencsésnek gondolom magunkat, hiszen 10 edzővel 

dolgozunk, ami országos viszonylatban is kiemelkedő. 

– Ha a jelenlegi keretek megkötik a kezeteket, akkor mégis hogyan tudjátok bevonzani a 

fiatalokat? 

– Azt látjuk, hogy manapság divat lett a sakk. Hogy ez most az olimpia, a HuRRaSakk program 

vagy valami egészen más miatt van, azt nem tudom. A szülők egyre fontosabbnak tartják, hogy 

a gyerekük elkezdjen sakkozni, és miután elhozzák őket edzésre, látják, hogy jó helyen vannak. 

Az edzőinket is úgy válogatjuk össze, hogy jó pedagógusok legyenek, értsenek a kicsik nyelvén. 

Ez kezdetben sokszor fontosabb, mint a szakmai tudás.  

– Ha országos szinten nézem, az mindenképpen nagy biztonságérzetet ad, hogy a válogatottnak 

biztos alapja van. Jól működik a Tíz város a Magyar Sakkozásért program, sokan sakkoznak az 

országban, népszerűek az amatőr versenyek. Az ifjúsági tornák tekintetében is előrelépés történt 

azzal, hogy a szülők jó előre tudják a versenynaptárat, és a szövetség a lehetőségeihez mérten 

igyekszik mindig megfelelő helyszínt választani a gyermekek számára. Főszervezője voltam a 

most lezajlott korcsoportos bajnokságnak, igyekeztünk jó versenyt szervezni, remélem, 

sikerült. Fontosnak tartom, hogy minden rendezvény után mérjük fel a hibákat, és a következő 

évben ennek megfelelően javítsunk a versenyeink színvonalán.  

Az utánpótlásnevelésben és az edzőképzésben viszont van hova fejlődnünk. Utóbbi esetében 

nem feltétlenül a mesteredzőkre gondolok, inkább a kezdő sakkoktatókra. Szerencsére ezekre 

– Szombathely mint régiós központ elég nagy merítést ad a hazai sakkéletnek. Hogy látod az 

iskolai sakkoktatás helyzetét? 

– Mi az, amiben szerinted előrelépés történt az elmúlt időszakban, és miben kellene erősödnie 

a sportágnak? 
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a problémákra már vannak tervek, amik remélhetőleg a közeljövőben meg tudnak valósulni. 

Ezen kívül sok klub anyagi helyzete sem túl rózsás – ezen is segíteni kellene. Jó lenne továbbá 

évente legalább egy igazán rangos, nagy létszámú tornát rendezni. 

 

 
 

Új szövetségi kapitány a válogatottak élén 

A férfi és a női szövetségi kapitányok megbízási szerződése 2024 decemberében lejárt. Az 

Elnökség a férfi válogatott kapitányának Balogh Csaba nagymestert és többszörös olimpikont, 

a női válogatott kapitányának Galyas Miklós nagymestert, a 2024. évi olimpia női „B” 

csapatának kapitányát választotta. 

Balogh Csaba váltja Dr. Font Gusztávot 

Dr. Font Gusztáv 15 év után leköszön az MSSZ FIDE-delegátusi pozíciójáról, a stafétát a 

szintén kiváló nemzetközi kapcsolatokkal rendelkező Balogh Csaba nagymester veszi át. 

Gusztávnak ezúton is hálás köszönet az áldozatos munkáért, különösképpen a 2024. évi 

Sakkolimpia előkészítésében és lebonyolításában végzett fáradhatatlan szolgálatáért. 

Kapás Róbert lett a Versenybíró Bizottságának elnöke 

A Versenybíró Bizottság elnöki pozíciójáról 2024 november végével lemondott Orsó Miklós. 

Helyébe az Elnökség Kapás Róbert nemzetközi bírót, a 2024. évi Sakkolimpia 

versenyigazgatóját, a Budapesti Sakkszövetség Versenybíró Bizottságának korábbi elnökét 

választotta. Az Alapszabály szerint a bizottságok tagjait a bizottság elnöke kéri fel az 

elkövetkező hetekben. 

Közgyűlés lesz májusban 

A Közgyűlést az Elnökség 2025. május 24. szombat 13:30 percre tűzte ki a Magyar Sport 

Házába. Az ezzel kapcsolatos további információkat a későbbiekben tesszük közé. 

Új ügyfélfogadási idő az MSSz irodában 

Február 1-jétől hétfőn, kedden és csütörtökön 9 órától 15 óráig várjuk azokat, akik személyesen 

kívánják intézni ügyeiket. Szerdán és pénteken a munkatársak adminisztratív teendőket látnak 

el, így e-mailben és telefonon érhetők el. 

Adatoktól is függ a sportág pénze 

A 2025. évtől az állami pénzforrások sportágak közötti elosztásának első számú alapelve, hogy 

az egyesületek és a szövetségek milyen volumenben töltik föl az adataikat a Nemzeti 

Sportinformációs Rendszerbe. A Sakkszövetség többszöri kérése ellenére sajnos a 224 

tagszervezetből csak 157, az 5244db kiadott versenyengedélyből pedig csak 1773db került 

felltöltésre az egyesületek részéről. Ez milliókban mérhető veszteséget jelent a sportágnak. Az 

idei feltöltési kör lezárult, de a Szövetség ezúton is hangsúlyozottan kéri az egyesületeket, hogy 

SZÖVETSÉGI HÍREK 
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a következő (előreláthatólag év végén esedékes) feltöltésénél mindenki végezze el ezt a 

feladatot. Egyelőre elvetettük azt a javaslatot, hogy az NSR-feltöltést tegyük a 

versenyengedélyek kiadásának előfeltételévé, mert nem szeretnénk fennakadást okozni a 

sakkozóknak, de az NSR-feltöltést a fenti okból előbb-utóbb valamilyen módon muszáj 

kikényszeríteni, ahogyan más sportágakban is. 

További tagszervezetekkel bővült a Magyar Sakk Szövetség 

A Salgótarjáni Barátok Torna Clubbal és a szigetszentmiklósi Sakksziget Egyesülettel bővült a 

szövetség. 

 
 

Ajkán és Budapesten rendezik meg az idei országos bajnokságokat 

A klasszikus lebonyolítású magyar bajnokságot előreláthatólag decemberben rendezi az MSSz, 

de a lebonyolítási rendszerről még nincs határozat. A rapid országos bajnokság július 20-án és 

21-én kerül megrendezésre Ajkán, míg a blitz ob szeptemberben lesz Budapesten. 

Nagy létszámú mezőny gyűlt össze az I. Dede Ernő Emlékversenyen 

Két csoportban kilenc nemzet közel 160 játékosa ült asztalhoz Hajdúszoboszlón az I. Dede Ernő 

Emlékversenyen. A 7 fordulós, svájci rendszerű torna győztese Mester Gyula FIDE-mester lett 

6 ponttal, míg a második helyen a francia nemzetközi mester, Michael Massoni, a harmadik 

helyen Udvardi Zalán FIDE-mester végzett. Az 1900-as értékszám alatti csoport aranyérmese 

Rádai Balázs, ezüstérmese Nagy Dániel, bronzérmese Giricz Gergő lett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BELFÖLDI VERSENYEK 

Palczert egészen az utolsó fordulóig nem talált 

legyőzőre – csak Bodrogi Bendegúz bizonyult nála 

jobbnak a kilencedikben –, így 8 ponttal, 

magabiztosan végzett az első helyen Bendegúz és 

Pásti Áron előtt. Tóth Lili az utolsó előtti fordulóban 

veszített egy játszmát Karácsonyi Luca ellen, így hat 

győzelmének és két remijének köszönhetően végzett 

az élen. A második helyet Sulyok Eszter, a 

harmadikat Nandin-Erdene Davaademberel szerezte 

meg. 

 

Tóth Lili és Palczert Mátyás nyerte a 20 éven 

aluliak országos bajnokságát 
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Több mint 570 résztvevő mérte össze tudását az országos diákolimpián 

Április 12-13-án került megrendezésre az Egyéni Diákolimpia Országos Döntője a budapesti 

Semmelweis Egyetem dísztermében. Az esemény szombati napján az egyes és kettes 

korcsoport legfiatalabb versenyzői nyolc fordulóban mérték össze tudásukat 15-15 perces 

játékidővel, valamint lépésenként 5 másodperces bónuszidővel. A fiúk és lányok külön 

mezőnyben versenyeztek, és összesen 239 résztvevő indult. Az egyetem díszterme nemcsak 

impozáns látványt nyújtott, hanem kiváló atmoszférát is biztosított a versenyhez, amelyet a 

tágas helyszín tökéletesen kiszolgált. Vasárnap a fennmaradó 16 korcsoport 332 játékosa ült 

asztalhoz amatőr és versenyzői csoportokban. 

A rendezvényt a szervezők alaposan előkészítették: négy párosító bíró és nyolc terepbíró 

biztosította a verseny gördülékenységét. Külön elismerés illeti a helyszíni koordinációs csoport 

vezetőjét, Sándor Natáliát, valamint a rendezvénybiztosítási csoport vezetőjét, Novák Brigittát, 

akik nélkülözhetetlen támogatást nyújtottak a kétnapos esemény során. 

Lezajlottak a korcsoportos országos bajnokságok Bükön 

Április 21-27. között került megrendezésre a Magyar Korcsoportos Bajnokság a büki 

Művelődési Házban. A versenyen 12 csoportban összesen 204 sakkozó ült asztalhoz. Az 

eseményt alapos előkészületek előzték meg, és különleges módon a mérkőzések egynegyedét 

élőben közvetítették, amit a szülők, edzők és érdeklődők több online platformon követhettek. 

A verseny bajnokai és második helyezettjei hazánkat képviselhetik majd a különböző 

világversenyeken.  

 

 

 

 

 

KÜLFÖLDI VERSENYEK 

Bár az utolsó forduló előtt az 50 

év felettiek még joggal 

reménykedhetettek egy dobogós 

helyezésben, végül a Czebe Attila, 

Csiszár Csaba, Horváth Péter, 

Krizsány László, Varga Zoltán 

összeállítású csapat hat győze-

lemmel és három vereséggel a 8. 

helyen zárt. A világbajnok az 

USA lett. A Dőry Jenő, Glatt 

Gábor, Hardicsay Péter, Kiss 

Attila, Németh Zoltán alkotta 65 

év feletti válogatottunk négy 

győzelemmel, három döntetlennel 

Szenior válogatottjaink a papírformának megfelelően zártak a világbajnokságon 

és két vereséggel a 13. helyen végzett. Itt Anglia első csapata gyűjtötte be a világbajnoki címet. 
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Nyolc magyarral rendezték meg az idei junior világbajnokságot Montenegróban 

A 20 éven aluliak versenyén Gaál Zsóka, Karácsonyi Kata, Sulyok Eszter, Karácsonyi Luca, 

Palczert Mátyás, Pásti Áron, Szakmáry Dominik és Szalay-Őcsák Bánk képviselték hazánkat. 

A hölgyeknél 98-an indultak, a férfiaknál 157-en ültek asztalhoz. A legnagyobb esélyes, Zsóka 

kilenc forduló után holtversenyben a 4-7. helyen állt, végül 7 ponttal a 12. helyen végzett. 

Katának 5,5, Eszternek 5, Lucának pedig 4,5 pontja lett. A férfiaknál Matyi végzett a 

legelőrébb, ő kiemelésének megfelelően 6 ponttal a 50. helyet szerezte meg. Áron szintén 6, 

Domi 4, Bánk pedig 3,5 pontot gyűjtött össze. Utóbbi egy betegség miatt nem tudta befejezni 

a versenyt, a két utolsó fordulóban nem kért párosítást. 

Rapport veretlenül lett második az Aeroflot Openen 

Ricsi a moszkvai Aeroflot Openen 9-ből 6,5 ponttal, jobb tie-break pontszámmal, élő-pluszban 

végzett a második helyen, négy győzelem mellett öt döntetlent engedélyezve az ellenfeleknek. 

A versenyt a kétszeres világbajnoki kihívó Nyepomnyascsij nyerte, egyedüli hétpontosként. 

Gledura és Kántor kiemelkedő sikere a nyílt egyéni Európa-bajnokságon 

Idén Rodoszon rendezték meg a női egyéni Európa-bajnokságot 

 

 

 

 

 

 

 

A romániai Eforie Nordban a 

375 indulóból Gledura Benjámin 

8 ponttal az előkelő 5. helyet, 

míg Kántor Gergely szintén 8 

ponttal a 11. helyet szerezte meg. 

Bravúros sikerüknek köszön-

hetően amellett, hogy mind-

ketten jogot szereztek a 

világkupán való részvételre, 

Benji 9-cel, Gergő 20-szal 

növelte az értékszámát. Kozák 

Ádám az 55., Gleb Dudin a 67., 

Pásztor Balázs a 115., Bodrogi  

 
Bendegúz a 144., Csonka Balázs a 158., Gombócz Ferenc Jr. a 178., Palczert Mátyás a 232., 

Bognár Csaba Dr. pedig a 319. helyen végzett. Az Európa-bajnok 8,5 ponttal a 17. kiemelt 

német Matthias Bluebaum lett. 

Három magyarral kezdődött, de Szente-Varga Fruzsi 

visszalépése miatt csak kettővel fejeződött be a női Európa-

bajnokság Rodoszon. Karácsonyi Kata 6 ponttal a 47. helyen 

végzett, és ezzel 15-tel növelte értékszámát, valamint 

begyűjtötte utolsó WIM normáját is, míg Terbe Zsuzsi 5 ponttal 

a 95. lett. Fruzsi személyes okokra hivatkozva feladta a versenyt 

a 4. forduló után. Az Európa-bajnoki címet a szlovák Injac 

szerezte meg 9,5 ponttal. 
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Női arany rapidban a hallássérültek csapat Európa-bajnokságán 

Április 5-13. között Trogirban rendezték a hallássérültek csapat Európa-bajnokságát. A Farkas 

Virág, Kajtár Dóra, Cseke Viktória, Gáspár Muriel Aranka összetételű női csapat 

éremesélyesként érkezett a horvát tengerparti városba, és bár blitzben és klasszikus sakkban 

egy hajszállal lemaradtak az éremről, rapidban viszont minden összejött, és a döntőben sikerült 

legyőzniük a toronymagas favorit ukrán csapatot is. Ezzel a hatalmas bravúrral aranyérmes lett 

a női csapat. 
 

 

 

Jelentős átalakulások időszakát éli a Központi Sakkiskola 

Edzőtábort tartott márciusban a Maróczy Géza Utánpótlás Központ, ahol a legjobbak képzését 

Galyas és Gonda nagymester vezette, míg az eggyel fiatalabb korosztály tanulói Akóts 

mestertől szerezhettek értékes tudást a négy intenzív oktatási nap során. Ezen túlmenően külön 

lánycsoport is indult, amely számos pozitív visszajelzést kapott a résztvevők és szakértők 

részéről. 

„A fő cél, hogy az oktatás kisebb létszámú csoportokban történjen a hatékonyabb képzés 

érdekében. Ezekben a csoportokban már a korcsoportok legtehetségesebb játékosai kerülnek 

meghívásra, biztosítva az ideális fejlődési környezetet” – mondta el Horváth Csaba, az Ifjúsági 

Bizottság elnöke. 

Molnár Béla nemzetközi mester, FIDE Trainer beszámolója szerint a leány utánpótlás területén 

sürgető problémáink vannak mind a tömegbázis létszáma, mind a versenysakkozók 

tekintetében. Ennek egyértelmű jele volt a februári Junior Országos Bajnokság mezőnye, ahol 

az élőpont átlag és az életkor alakulása jelezte, hogy bizony lyukas korosztályok vannak.  

Véleménye szerint fontos, hogy a legjobbak időben, azaz 8-10 évesen lehetőséget kapjanak 

arra, hogy bevonódjanak a központi képzési programba, a korosztályos válogatott keret a 10-

12-14 éves korcsoportokban már kerüljön kialakításra, illetve a versenyzési lehetőségek száma 

is nőjön. 

A márciusi táborban 11 leány versenyző volt jelen a 9-13 éves korcsoportokban. A tematika 

tekintetében a korosztály számára fontos végjáték-alapismereteket és a kombinatív látásmód, 

valamint változatszámítás gyakorlását végezték el a résztvevők a tábor négy edzésnapján.  

Az első napon a gyalogvégjáték alapjainak ismétlése és felmérése volt a cél, majd a folytatásban 

végigvették a fontosabb ismereteket, és a kiadott feladatlapokon ellenőrizték a megszerzett 

tudás szintjét. Az elméleti órák és a feladatmegoldás mellett gyakorló versenyek színesítették a 

napi 6 órás edzésprogramot. 

 

Országos bírói vizsganapot tartott a Magyar Sakk Szövetség  

Április 5-én a Magyar Sakk Szövetség Versenybíró Bizottsága vizsganapot tartott, amelynek 

keretében többen sikeresen adtak számot tudásukról. 

 

TOVÁBBI SZÖVETSÉGI HÍREK 
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Egyre népszerűbbek a jótékonysági sakkversenyek 

Idén már Nyíregyházán és Szegeden is 

rendeztek jótékonysági sakkversenyt, 

májusban pedig jön a Rotary Klub 

Sakkfesztivál Debrecenben. A nagy 

érdeklődésű rapidversenyeket általában 

szimultánsakk is színesíti. A rendezvényeken 

befolyt összegeket nyári táborokra, külföldi 

csapatversenyekre vagy a megyei 

sakkszövetségekkel együttműködve 

kiemelkedő hazai és nemzetközi 

eredményekkel rendelkező, a megyében élő 

tehetséges sakkozó gyermekek támogatására fordítják. Olyanokra, akiknek nincs lehetőségük 

arra, hogy saját edzéseiket finanszírozzák vagy az alanyi jogon elnyert nemzetközi versenyek 

felmerülő kiadásait fedezzék.  

 

 

 

 

 

A Tíz Város A Magyar Gyermek Sakkozásért Program második évadának első félévén van túl, 

amely az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ támogatásával működik. Az elmúlt 

időszakról Molnár Béla koordinátorral beszélgettünk. 

– Mesélj kicsit a programról! 

– Területenként hét állomással olyan versenysorozatot indítottunk, amely hónapról hónapra 

ötszáznál is több versenyzőt ültet a táblákhoz az ország különböző pontjain. Ami a kitűzött 

célokat illeti, a legfontosabb a sakkjáték vidéki népszerűsítése, a sportág tömegbázisának 

erősítése. A programban szereplő tíz város egy-egy szervezési centruma az eseménysorozatnak, 

a környező településeken kerül sor az egyes fordulókra. Ezzel tudjuk elérni azt, hogy 

csökkentsük a költségeket, a lakóhelyükhöz közel, rendszeres versenyzési lehetőséget 

biztosítsunk a fiatal korosztályoknak. 

– Mennyire sikerült hírét vinni? 

– A szervezőknek köszönhetően az ország keleti régiójában különösen népszerű a program, 

ahol magas létszámokkal zajlanak a versenyeink. Nyírségben, Borsodban és Hevesben is 

kiemelkedő, gyakran száz fő feletti mezőnyök ülnek asztalhoz. 

– Milyen lebonyolításban zajlanak a versenyek? 

– A lebonyolítás sajátossága, hogy nem korosztályok alapján folynak az egyes csoportok 

versenyei, hanem ún. HuRRa pontszámítás alapján, amely a korábbi versenyeredmények 

figyelembevételével követi a versenyző fejlődését, és határozza meg a csoportba sorsolását.  Ez 

GÁLÁVAL ZÁRUL A HURRÁSAKK PROGRAM 

Interjú Molnár Bélával 
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lényegében kategóriaversenyt jelent, ahol az életkor helyett a játékerőt vesszük figyelembe. Az 

eseményeken jelentős díjazást biztosítanak a szervezők, amely előírás a sorozatban résztvevő 

városok számára. 

– Májusban lesz egy gála is. 

– A budapesti gála a versenysorozat lezárása lesz. amelyre május 24-én kerül sor a Testnevelési 

Egyetemen. Az esemény védnöke Révész Máriusz Aktív Magyarországért Felelős 

Kormánybiztos lesz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A versenysorozatról a www.hurrasakk.hu internetes oldalon lehet tájékozódni, ahol az 

eredmények mellett a szervezők elérhetősége és az alkalmazott HuRRa Sakk pontszámításról 

is olvashatnak az érdeklődők. 

 

 

 

IM 

Pásztor Balázs 

FM 

Baranyai-Molnár Ádám 

Földes Márton Gábor 

Mátyássy Lázár 

WFM 

Szoboszlai Zita 

 

ÚJ CIMBIRTOKOSAINK 

http://www.hurrasakk.hu/
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CM 

Szabó-Tóth Gábor 

WCM 

Kincses Emma 

IA 

Herka Dominik 

Kecskeméti Balázs 

FA 

Borsi Katalin 

Kemény Benjamin 

Kovács Gábor Etele 

Mészáros Szilveszter 

Sztruhár Zsuzsa dr. 

FST  

Bokros Albert 

Szabó Krisztián 

AO 

Jeszenszky József 

Puskásné Dr. Kisbodri Cecília 

 

 

 

Wunder Tamás-Gábor  (1954-2024) 

Szurkos András        (1941-2025) 

Reiter László         (1930-2025) 

 

Köszönjük a figyelmet!  

AKIK MÁR NINCSENEK KÖZÖTTÜNK 


